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1- Observe o grafico abaixo e responda:

Chocolates vendidos por semana
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Feira Feira Feira Feira Foira

Qual foi o dia que vendeu menos chocolate?

Qual foi o dia “campedo de chocolate”?

Quantos chocolates foram vendidos nos trés primeiros dias da semana?

Qual foi a diferenga de vendas entre o dia que vendeu mais chocolates e o dia que vendeu menos?

2- Suzana e sua amiga Valéria fazem brigadeiros para vender na lanchonete. Em um dia, Suzana fez
359 brigadeiros e Valéria fez 247. Quantos brigadeiros Suzana fez a mais que Valéria?

a)112 b)107 c) 109 d) 102

3- Paula tem 340 figurinhas de animais e 194 figurinhas de flores. O total de figurinhas de Paula é:

a)434 b) 524 c) 534 d) 530




4- Observe o nimero 538. Em relagdo a sua composicdo é correto afirmar que ele é composto por:
a) 5 centenas, 3 unidades e 8 dezenas.
b) 3 centenas, 3 dezenas e 8 unidades.
c) 5 centenas, 3 dezenas e 8 unidades.
d) 8 centenas, 3 dezenas e 5 unidades.

5- A tabela mostra o tempo médio de vida de algumas espécies:

ANIMAL | TEMPO DE VIDA
Coruja 24 anos
Corvo 69 anos
Elefante 60 anos
Golfinho 65 anos
Ledo 25 anos
Tartaruga 100 anos
Tigre 25 anos
zebra 15 anos

a) Qual animal mostrado na tabela vive mais?

b) Quantos anos o corvo vive a mais que a coruja?

¢) Quem vive mais: o golfinho ou a zebra?

d) Quantos anos o tigre vive a menos que a tartaruga?

6- Encontre no diagrama os nimeros a seguir:
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a) Cento e vinte e trés.

b) Setenta e cinco.




c) Trezentos e oitenta e sete.

d) Quinhentos e trinta e dois.

e) Noventa e um.

f) Seiscentos e quarenta e cinco.
g) Oitenta e oito.

h) Cento e um.




